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BiL141 BiLGiSAYAR PROGRAMLAMA 1
FINAL SINAVI

- Sinav 3 soru, 120 puandan olusmaktadir, stire 90 dakikadir.

- Ogrenci numaraniz adinda bir klasor olusturup, icine ¢Ozimlerinizi
kopyalayiniz(ogrencino_sorul.c, ogrencino_soru2.c, ogrencino_soru3.c). Klasori bir zip
dosyasi haline getirip bil141spring2020@gmail.com adresine sinav bitis stiresinden énce e-
posta atmaniz gerekmektedir.(21:01 ve sonrasinda gonderilen sinavlar

degerlendirilmeyecektir, gonderme islemine zaman ayiriniz.) E-posta  konusu

III

“6grencino_final”, e-posta eki de “ogrencino_final.zip” olmalidir.

- Sorularda kismi puanlama olmayacaktir.

1- (40 Puan):

int myPow(int x, int y);

prototipi verilen, x sayisinin y. kuvvetini bulan ve déndiren 6zyineli fonksiyonu, ve bu fonksiyonu
kullanan main fonksiyonunu yaziniz.

2-(40 Puan):
Kullanicidan 2 adet dizgi(string) aliniz. Kullanicinin girdigi dizgilerden biri, digerinin tiim karakterinin
yaninda fazladan 1 karakter icerecektir. (1 karakter eksik olan dizgi herhangi biri olabilir, ortak
karakterler ayni sirada olmak zorunda degildir.) Eksik karakteri yazdiran kodu yaziniz.
Ornek:

bir dizgi giriniz:

abxdc

bir dizgi daha giriniz:

dacb

eksik karakter = x

Process exited after 12.24 seconds with return value 0
Press any key to continue .

3- (40 Puan):

Kullanicidan bir tam sayi alip, bu sayi 2 asal sayinin toplamiyla elde edilebiliyorsa bu asal sayilari, elde
edilemiyorsa buna dair bir mesaj yazdiriniz. (bir sayi, farkh asal sayi ikililerinin toplamiyla elde
edilebilir, tim ikililer yazdiriimalidir.)

Ornek:

bir tam sayi giriniz: 14
14 = 3 + 11

14 =7 + 7

Process exited after 5.927 seconds with return value 0
Press any key to continue .

bir tam sayi giriniz: 11
11 sayisi 2 asal sayinin toplami ile elde edilemez.

Process exited after 1.957 seconds with return value ©
Press any key to continue .



